

香港文匯報訊 (記者 達里) 為紀念已故歌手梅艷芳 (梅姐) 及延續其行善之心, 草蜢26日舉行名為《草蜢·愛的禮物·A Present》網上免費音樂會, 翻唱十首梅艷芳的經典金曲, 除了透過音樂向觀眾送上聖誕祝福外, 更希望將這份心意送給他們的師父梅艷芳。音樂會獲數十間來自香港、馬來西亞及加拿大的電視台、電台、傳媒一起進行聯播, 努力為香港癌症基金會籌得更多款項。草蜢在維港背景下獻唱梅姐金曲, 唱到《夕陽之歌》及《似水流年》時, 歌迷可欣賞到維港黃昏至入夜後景色, 別具情懷, 掀起大眾集體回憶。

維港黃昏夜景襯托別具情懷 草蜢義唱梅姐金曲 歌集體回憶



● 草蜢開騷為紀念梅姐及延續其行善之心。

在短短一小時內, 草蜢在渡輪上先後唱出《是這樣的》、《愛我便說愛我吧》、《黑夜的豹》、《裝飾的眼淚》、《烈燄紅唇》、《親密愛人 (medley)》、《將冰山劈開》、《夢伴》, 其中唱到《夕陽之歌》及《似水流年》的時候, 全程欣賞到維港黃昏至入夜後景色, 別具情懷。而《夕陽之歌》及《似水流年》皆是梅姐金曲之中的金曲, 勾起大眾無窮思念與集體回憶。

草蜢早前表示:「一年前已開始構思音樂會, 當時疫情嚴重令我們想起梅姐, 相信如果她仍在世, 一定會帶領我們四出做慈善, 幫助有需要的人」, 所以他們覺得要去傳承梅姐喜歡行善、喜



梅姐將一生都奉獻給舞台。資料圖片



● 在維港夜色下, 草蜢獻唱別具情懷。

歡幫助人的心。音樂會名為「A Present」, 「A」代表 Anita, 是梅艷芳的英文名, 「Present」解作禮物, 換言之, 是送給梅艷芳的禮物。

草蜢又稱為選歌而十分頭痛, 因為梅姐的歌曲首首經典, 最終用抽籤的方法去解決問題, 相信梅姐的歌迷都會喜歡現有的歌單。草蜢也承諾再出廣東歌時會出多二百分努力去做好音樂, 希望做到更高水平的廣東歌, 同時希望透過音樂會聯繫世界各地梅姐的粉絲, 捐款幫助有需要的癌症病人。

發掘了草蜢, 並成為了他們的經理人, 帶著他們四處登台。其間不斷教他們唱歌、跳舞、台風的表演技巧。多年以來, 師徒間在公在私互相支持, 關係密不可分, 可謂「沒有梅艷芳, 就沒有草蜢。」所以草蜢對梅姐一直心存感恩。

此外, 紀念一代樂壇巨星梅艷芳的電影《梅艷芳》自上月在港放映以來, 叫好叫座。本月30日正是梅姐離世18周年, 安樂影片當天會包起全線超過130班次的電車, 全日請市民免費乘坐, 作為《梅艷芳》送給港人的一份禮物。

籌善款助癌症病人

草蜢與梅姐的關係可追溯到上世紀八十年代, 梅姐從「新秀歌唱比賽」中

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)

劇集《青春本我》中的「兄弟幫」男團張馳豪 (Aska)、洗靖峰 (Archie)、何晉樂 (Rock)、劉展霆 (Eden)、李紹堅, 26日趁着 Boxing day, 分別到銅鑼灣及尖沙咀進行快閃活動, 吸引逾百名市民冒雨圍觀, 其間有觀眾更因爭位問題發生爭執。

26日五子在10多名保安及工作人員陪同下到天星碼頭進行快閃活動, 他們載歌載舞表演了兩首歌, 當表演《兄弟幫》時, Eden更做出倒立動作。

演出後 Rock 表示估不到會有這麼多人支持他們, 並自爆表演時發生了不少「碌碌」事。Archie 表示因天氣關係, 他們要由露天位置轉到有蓋遮頭的位置演出, 但感覺很好, 跟在四面台表演一樣。Aska 就表示沒考慮過取消演出, 因為不想令 fans 失望。對於演出期間有圍觀市民為爭位發生爭執, 他們獲悉後一臉愕然, 又稱相信經理人會處理。Rock 指因為環境擠迫, 有少少碰撞在所難免。

提到25日晚有女團選拔賽, Archie 直言也有留意, 大讚參賽者很厲害, 當中有很多人都很有實力, 令數為觀止, 自己也要努力一點, 但不會視大家為對手。

此外, Aska 在參與《男神廚房》後, 希望能有多點參與這類節目的機會。



● 「兄弟幫」男團活動吸引大批粉絲圍觀。

《青春本我》男團快閃騷引發觀眾爭執

張敬軒愛大力擁抱欣宜

香港文匯報訊 (記者 達里) 25日張敬軒 (軒仔) 演唱會第三晚演出請來鄭欣宜做嘉賓, 與觀眾同度聖誕。一身聖誕造型打扮出現的欣宜為觀眾帶來不少歡樂, 軒仔大讚欣宜已經不是往日活在家人光環下的人, 而是一個獨立的發光個體, 一路以來付出的汗水已經得到回報。

軒仔以欣宜的經典作《女神》介紹對方出場, 二人合唱後互相擁抱, 軒仔笑問欣宜是什麼造型打扮時, 她笑稱自己是「聖誕女神」, 獲得全場歡呼。

軒仔之後稱每逢參與公開活動, 不論他有多疲倦、心情多不好, 但只要見到欣宜就會開心, 所有不好的心情都會一掃而空, 直指欣宜能帶給大家正能量, 而且為人又很甜蜜, 所以每次見面都會大力擁抱。欣宜就笑稱

每次見到軒仔, 都發現他在角落偷望她和偷笑, 軒仔即自嘲像癡漢一樣, 欣宜笑稱曾心想是不是軒仔喜歡了她, 軒仔即澄清道:「你想多了, 哈! 哈!」

軒仔在平安夜中曾穿熊仔公仔衫登場, 25日晚聖誕夜就特別換上由英國年輕新晉設計師 Richard Quinn 為他特別訂製的閃鑽新衫登場, 服裝由金銀線縫製而成, 共鑲有十萬粒珍珠和水鑽, 價值有六位數字, 重量更接近20公斤。



● 軒仔這件耀目戰衣, 重量接近20公斤。



● 欣宜一路以來付出的努力已得到回報。



● 軒仔稱只要見到欣宜就會開心。

生日願圈中取得好成績 鍾柔美無懼與女團競爭

香港文匯報訊 (記者 達里) 姚焯菲 (Chantel)、鍾柔美 (Yumi) 與詹天文 (Windy) 三位聲夢學員26日替《冬日購物節》表演及做抽獎嘉賓, 三人第一次在工作中過聖誕, 均表示與往年分別不大, 因為都有時間跟家人和朋友慶祝。笑問有沒有男生約她們去玩時, Windy 笑稱有跟一班同學去玩, 當中有男有女, 而 Chantel 更稱雖然朋友與朋友之間並不認識, 也會爭取時間相約一起玩, 結識多些朋友也不是壞事。日前度過15歲生日的 Yumi, 她的生日願望是明年繼續努力在圈中取得好成績。

提到友台舉行的女團選秀節目, 她們三人坦言也有收看, 覺得與對方可以互相學習, 吸取經驗。雖然有些參賽者臨場唱歌有走音, 但她們表示不是評判, 看演出要看整體感覺, 覺得參賽者都能帶動現場氣氛。擅長跳舞的 Yumi 也認同參賽者實力強勁, 但她不會給自己壓力, 因為跳舞有各自的風格, 不用去比較, 最重要是喜歡和享受。



● 左起: 鍾柔美、姚焯菲及詹天文在台上載歌載舞。

許廷鏗大讚: 高貴漂亮 工作上首遇李嘉欣

香港文匯報訊 (記者 達里) 26日拆禮物日許廷鏗出席商場舉行的抽獎活動, 替女團選秀節目擔任導師之一的他, 對25日晚賽果表示滿意, 三甲人選都是他的心水, 希望將來能訓練到一隊歌舞出色的女團。

有在現場看選秀節目的許廷鏗, 表示回家再看時感覺大有不同, 大讚一班參賽者在台上要兼顧各種事情, 真的不易應付。已自組公司的許廷鏗希望女團將來能搞得有聲有色, 他也不排除在落選者中看看有沒有漏網之魚, 甚至會進行挖角。至於李嘉欣罕有地擔任選秀節目評判, 許廷鏗坦言工作上首次跟對方見面, 大讚對方既高貴又漂亮, 也很期待聽到嘉欣的恭賀說話。

新年倒數, 許廷鏗與好友欣宜會參與跨年倒數演出, 笑稱已很久沒跟對方合作。新年願望就希望明年出多些唱片, 音樂會也會如期籌備舉行。



● 許廷鏗希望明年出多些唱片。

新角色口黑面黑 麥美恩眼皮受罪

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡鴻鈞及陳嘉慧主演的無綫新劇《愛上我的衰神》, 將接棒《拳王》於27日晚九點半首播, 《衰神》以跨越維度的奇幻愛情做主線, 並會以超乎想像及創新的包裝手法, 帶出不同的感人貼地小故事。有份參與該劇演出的還有麥美恩及馬貫東, 兩人飾演在第二維度人生管理局工作的兩大衰神代表, 包秀玉 (麥美恩飾) 及 Santino (馬貫東飾), 劇中二人更是歡喜冤家。包秀玉最大特點是超級「為食」, 因而經常違反第二維度規條, 鬧出不少笑話。不過美恩笑言做食神其實有苦自己知:「當時我要 keep fit, 所以拍起上嚟好考演技。因為要演到好滋味咁, 同埋要扮個口 keep 住有嘢食, 變咗啲啲講對白。」此外, 美恩因角色要長期口黑面黑令其相當疲累:



● 麥美恩拍這套劇的時候正在減肥。

「每日收工眼皮肌肉都好痠, 因為成日要黑面, 又要出盡力睇人。」

馬貫東飾演的 Santino 則是相當貪靚, 經常以奇裝異服登場, 配以「尖端」髮型, 相當搶眼。Santino 在劇中負責管理劇中麻煩貴婦龐楊嘉倩 (謝雪心飾), 愛認叻的 Santino 每當抽中 PK 任務, 都定必出盡全力整蠱嘉倩, 有一次更跌到一仆一碌。心姐事後坦言該場戲拍得很辛苦:「件晚禮服好重, 落水後發唔到力, 游起上嚟好辛苦。」